

«Помолись, Геламан»



Дэйл Сирл
(Основано на реальных событиях)

Наступил первый учебный день Геламана. Он надел любимую футболку и взял новый карандаш. Новая учительница позволила ему сесть за стол вместе с друзьями – Сильвестром, Хорхе и Мигелем. Хороший выдался день!

«Можете убрать школьные принадлежности, – объявила сеньора Мартинес. – Пора обедать».

Семья Геламана всегда вместе молилась перед едой. Он поднял руку. «Сеньора Мартинес, а мы будем молиться перед едой?»

Сеньора Мартинес улыбнулась Геламану. «Если хочешь, можешь сам помолиться и благословить еду».

Геламан и его друзья открыли пакеты с едой.

«Что такое молитва?» – спросил Сильвестр.

«Это когда говоришь с Небесным Отцом, – ответил Геламан. – Так мы благодарим Его за свою еду».

«А ты можешь помолиться за всех нас?» – спросил Мигель.

Геламан сложил руки на груди. Трое его друзей тоже сложили руки. Геламан закрыл глаза и склонил голову. Его друзья сделали то же самое.

Потом Геламан произнес молитву, как всегда делала его семья. Он поблагодарил Небесного Отца за прекрасный день и за обед. Он попросил



благословить их пищу. Свою молитву он закончил во имя Иисуса Христа и сказал «аминь».

Сильвестр, Хорхе и Мигель посмотрели на него.

«Вы тоже можете сказать *аминь*», – объяснил Геламан.

Друзья улыбнулись и сказали: «Аминь».

На следующий день за обедом Сильвестр сказал: «Помолись, Геламан».

«Точно, помолись, Геламан», – подхватил Мигель. Хорхе кивнул.

Геламан снова произнес молитву. На этот раз он прибавил слова благодарности за то, что мама приготовила его любимый бутерброд с ветчиной и сыром. Он попросил Небесного Отца помочь им с учебой в тот день.

Каждый день за обедом друзья говорили: «Помолись, Геламан». И каждый день Геламан молился. Он целую неделю молился с друзьями.

Потом в понедельник Мигель сказал: «Сегодня молиться буду я».

Геламан удивился. Он сложил руки, закрыл глаза, опустив голову и стал слушать молитву Мигеля.

Мигель начал словами: «Дорогой Небесный Отец». Он поблагодарил Бога за еду и попросил благословить ее. Он закончил во имя Иисуса Христа и сказал «аминь».

«Аминь!» – отозвались Геламан и Хорхе.

«Аминь, – сказал Сильвестр. – Я и не знал, что ты умеешь молиться».

«Я научился, слушая Геламана, – ответил Мигель. – Я спросил родителей, могу ли я молиться перед едой дома. Они согласились, поэтому теперь я молюсь, как Геламан».

«Вот это да! – воскликнул Сильвестр. – Пожалуй, я тоже спрошу родителей, могу ли я молиться перед едой дома».

«И я!», – сказал Хорхе.

Геламан улыбнулся. Он был рад, что у него получилось научить друзей говорить с Небесным Отцом. Он знал, что Небесный Отец любит его, а также и его друзей. ●

Эта история произошла в Мексике.

